MUToroBas KapTa OLEeHKN KOHKYpPCHOM urpbl «MpodeccuoHanbHbi noasur B roabl Bennkoit OteuecTtBeHHOM BOIHDI
ana 5-7 knaccos yyawmxca AT mn OY KpacHocenbckoro paiioHa 17 mapta 2020
( cpeaHuit 6ann no KaxKpomy KOHKypcy)

Nen | Konnektus, HasBaHue X O=x w0 W W I a2 x 0 A X ([Waax|(az2amx a0 npume4vyaHue
Ne | neaaror KOMaHAbI ggg %333 ® =3 208 %ggg 'SZE:EE gcnmecm
Q it A 5 o = T £ s S @ <9 X0 X 2850 x S wWwWpXx S E
T 0 < mg:o ::38 S h < %m:l:'< m'ggo< og
B A7 3 2 -g 3 <) » 3§ O I T ogF 5 T |@®
2 wm ¢ = o S o (2} s 0 c (2} o U o (o) =
@ o 5 < 5o 3 s wm S0 = o
s T S B s = .3 3
3 z o S § 3 A=z ® s w o
< € 2 2 o
T < o
o Do 36. lots.-16. lots. Do36 1 otB.-16 Do 56.
3 16.
z Makc 96
1 «docyKee «Y6oiiHanA 2+3+3+2+2. | 1+2+2+2+2= 5+5+5+5+5= | 1+3+2+2+2= | 0 4+4+4+43+4= 13.1 | 2
Bpemay, cuna» 5 9:5=1.8 25:5=5 10:5=2 19:5=3.8
neparor =12.5:5=2.
Tapacosa H.A. 5
2 «YpOKM «Jlroke» 3+3+3+3+42 | 2+2+2+2+40.5= | 1+1+1+1+1= | 0.5+1+1+4+1 | 0+0+0+0+5 | 4+4+3+3+3= 114 | 4
Teatpa» = 8.5:5=1.7 5:5=1 = =5:5=1 17:5=3.4
Meparor 14:5=2.8 7.5:5=1.5
Tapacosa
H.A.
3 «BIMC»- «Pabouuni 2.5+1+343+ | 1.5+1.5+41.5+1 | 2+242+2+2= | 1.5+4+4+4+3 | 3+3+3+2+4 | 3+3+3+3+45= 15.7 |1
UUpPK Knace» 3= +2=7.5:5=1.5 10:5=2 =16.5:5=3.3 | =15:5=3 17:5=3.4
Meparor 12.5:5=2.5
Yepenosa

T.H.
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«XpaHutenu
ucropum»

3+3+3+2+1
=12:5=2.4

1+2+2+2+2=
9:5=1.8

3+3+3+3+43=
12:5=2.4

1.5+1+1+3+1
=7.5:5=1.5

3+3+3+4+6
=19:5=3.8

11.9

6 Knacc
rbOY Ne385
Meparor
YwakoBa
l0.A.

«MpopbiB»

2+2+1+1+1
=7:5=1.4

1+2+2+2+2=
9:5=1.8

3+3+3+3+3=
15:5=3

1+1+3+2+2=
9:5=1.8

1+1+1+1+0
=4:5=0.8

5+3+4+5+5=
22:5=4.4

13.2

Mpepcepatenn XoOpu:

CeKpeTtapb Xiopu:

Mpoxoposa J1.C.

Anbbuukans T.A.




